Alumni Feedback(2022-23)

1) Admission procedure through CET

5 responses

@ Excellent
@® Good
© Fair
@ Poor
2) Fee of the College
5 responses
@ Affordable

@ Not affordable

3) Academic Ambiance in the College
5 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@® Poor




4) Infrastructure of the College

5 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor

5) Faculty

5 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor

o ¢

6) Advocacy Training

5 responses

@ excellent
@® Good

© Fair

@ Poor




7) Library

5 responses

8) Canteen facilities
5 responses

9) Hostel Facilities
5 responses

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor

@ Excellent
@® Good

@ Fair

@ Poor

@ Excellent
@® Good

© Fair

@ Poor



10) Overall rating of the College

5 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

® Fair

@ Poor

11.Suggestion for further growth of the College:

Keep alumin meet

There should be guest lectures of renounce advocates and Judges

Actual working court practitioners lectures if taken it will be more beneificial
Study martial available in student

Provide more practical training to students from 1st year like moot court competition,

compulsory internship etc.



